多省市推广食用铁强化 酱油引争议

21日,中国疾控中心食物强化办公室 启动了"铁强化酱油"项目二期,自2004年 陆续在北京、贵州、河北、广东等9省份启 动铁强化酱油项目后,项目二期工程,让更 多的城市和农村能够买到铁强化酱油。

速览中

国

但对于铁强化酱油的安全性,在营养 专家内部,也存在争论。21日,面对诸多疑 问,中国工程院院士、中国疾控中心食物强 化办公室主任陈君石则说,钢铁 EDTA 是 被中国和国际认可的铁强化剂,吸收率高, 是安全的,而中国人即使每天食用铁酱油, 也不会存在补铁过量的危险。据《新京报》

湖南凤凰县少女受辱坠 楼案件开庭,未公开审理

湖北省阳新县少女阿红(化名)9月4 日在湖南省凤凰古城受辱坠楼身亡,犯罪 嫌疑人涉及当地民警。10月22日,记者从 湖南湘西土家族苗族自治州有关部门获 悉,案件已于22日在凤凰县人民法院一审 开庭,法院并未当场宣判,将择日宣判。据 了解到,此案虽在凤凰县人民法院开庭,但 是由湘西自治州中级人民法院派法官进行 审理。鉴于此案涉及未成年少女涉嫌遭性 侵犯等隐私,未公开审理。 据新华社电

深圳话费红包推迟一月 派发,政府被指应道歉

为庆祝深圳经济特区建立30周年,深 圳宣布向市民派发1500万张每张面值100 元的电话卡。通信运营商将于10月21日 前把回馈话费自动充值到有效的手机号码 上。然而,深圳市有关部门却于20日挂出 延期一个月的通告。一时间,"期望话费的 同志们又要失望喽,又决定推迟一个月" "政府,你为什么不道歉"等火帖频现各大 论坛。近日,深圳市人大代表表示,相关部 门应尽快向公众道歉。 据《羊城晚报》

武汉大学原副书记涉嫌 受贿61万受审

22日,武汉大学原党委常务副书记龙 小乐涉嫌受贿罪一案,在荆州市中级人民法 院开庭审理。检方指控,从2000年8月至 2003年11月,龙小乐在担任武大副校长期 间,利用分管后勤、基建的职务便利,先后11 次收受贿赂61万元。 据《楚天都市报》

62000009

发改委征求居民生活用电改革指导意见

支持阶梯电

据国家发展和改革委员会22日介绍,本月9日至 21日,发展改革委就《关于居民生活用电实行阶梯电价 的指导意见(征求意见稿)》向社会公开征求意见。在 收到的2万多意见中,61%表态"支持阶梯电价机制和 改革方向'

国家发展改革委价格司司长曹长庆表示,国家发 展改革委成立20多人的工作小组,将通过网络平台和 传真及信函提交的意见和建议进行分类汇总。从反馈 情况看,61%表示支持阶梯电价机制和改革方向。

这些支持意见认为,在当前能源供需矛盾突出、环 境污染压力巨大的情况下推进居民阶梯电价,从机制 上增强全民节约能源意识,对于促进资源节约和环境 保护、推进节能技术进步等都是非常必要的。

此外,7%的意见涉及各档价差设置问题,主要是要

求拉大各档价差;20%的意见要求适当考虑家庭人口数 量差异问题;10%的意见要求对电采暖等用户实行特殊 政策;3%的意见是关于特殊人群用电问题,要求对低收 入人群等予以特殊照顾;其他问题占4%。

他说,有34.5%的反馈信息表示反对上述改革方 案,主要是担心征求意见的阶梯电价方案会增加部分 老百姓负担。另外,还有4.5%的群众只是对方案提出 疑问,未明确表明态度。

由于发展水平和气候条件等因素,我国各地居民户 均用电量差异较大。去年,我国居民户均月用电量约90 千瓦时,浙江居民户均月用电量约130千瓦时,与之相邻 的安徽却只有70千瓦时。改革方案允许各省(区、市)按 照覆盖70%~80%户均月用电量来确定第一档分档标 准,从总体上保证地区间的相对公平。 据新华社电

胡润榜再成系猪榜

山西首富张新明被通缉

日前,媒体表示根据全国在逃人员资料库显示,山西金业煤焦集团董事长张新明,因伪造护 不, 山西亚亚深层集团重争长张新明, 因伪造扩照非法出境等被被公安部门通缉。据传张新明靠私挖乱采、黑社会敲诈、倒卖煤炭资源发家, 因害怕在中国打黑运动中被查出逃。张新明曾多 次进入福布斯富豪榜,2005年排名山西首富。



"煤炭大王"化名办护照频频出国

近日,网上爆出一张帖子:曾在胡润中国富豪榜榜上有名的山西首富,被社会舆 论冠以"煤炭大王"、"太原市第二组织部长"、"山西赌王"等头衔的山西金业煤焦集团 董事长张新明,因伪造护照非法出境等被被公安部门通缉。

记者登录全国在逃人员资料库证实,张新明因在河南化名朱磊办理身份证和护 照,频频前往阿瓦图等地,涉嫌构成骗取出入境证件案,被河南省公安厅网上通缉。

原因:纪检和公安部门不断查其涉黑和腐败

张新明曾连续数年登上胡润富豪榜和福布斯富豪榜,2005年排名山西首富。 据网上传闻,张新明是靠私挖乱采、黑社会敲诈、倒卖煤炭资源发家的。随着国家 反腐和打黑力度的加大,近一两年来,纪检和公安部门不断在调查其涉黑和煤焦领域 腐败问题。张极度恐慌,2010年,张将金业煤焦化集团以100多亿卖给了香港华润电 力,并极力向境外转移资产。如今,位于山西古交市张新明的公司总部已是人去楼空。



身世:家族企业全靠挖媒发家

据当地熟悉张新明的人介绍,张新明起家前是个矿工,而现在已经是个人财富达 到几十亿的大老板。张氏兄弟出身农村的一个贫寒家庭。上世纪80年代后期,张新 明只是一个挖煤的矿工,张新跃则是一名乡村教师。90年代中开始,张新明开始跑 煤炭运输。

为人:行事大胆、有过颇多善举

张新明为人豪爽,头脑灵活,行事胆大,于 是开始发家。1995年,张新明成立了山西华北 黄金实业公司,专门做煤炭的铁路运输生意。 "有两年很赚钱,也认识了许多人",接近张新明 的人说。此后,他又成立了"山西金业物贸有限 公司",是金业集团前身。

在此期间,张新明不仅挖到了第一桶金,更 重要的是,张新明开始积累广泛的人脉关系。 在山西做煤炭生意,人脉至关重要,这为张新明 家族日后发展打下了基础。

2002年年底,焦化厂投产,正赶上了山西焦 炭的黄金时期。那两年,金业赚了许多钱。2003 年,张氏家族建成了5条装车线,3.8公里长的铁 路专用线,开始陆续投入使用。此外,张氏还有数 个煤矿、运输公司、洗煤厂以及房地产开发公司。

张新明兄弟发家后,也颇多善举。给村里 人修路,逢年过节送面送肉,修庙,建学校。

据《中国证券报》

5谷阁 做丰满的女人

关键在于选择

关键在于找到一种完全适合的美胸方式 秀姿阁 个体调理式美胸专家

正是凭着一种超凡的信念和执着实践。 如今,秀姿阁已深受信赖,口碑四方。

6种针对

- ◆乳房天生发育不良、平坦者;
- ◆产后乳房下垂、松弛者;
- ◆乳房外扩左右大小不对称者: ◆乳晕色素沉着、乳头下陷者:
- ◆萎缩及其减肥后缩小者; ◆多次美胸无效、失败者

3种特点

◆健康 ◆有效 ◆安全

通穴极脉、培元固本、SPA能量塑型、气血 循环、九宫通脉、黄金导引、经络变美、女珍

调养、宫脉全息、3D美胸、态极美胸······

电话 美胸自然来

欢迎加入秀姿阁美胸俱乐部 秋季特惠价980元-

"健康之美,安全之美,自信之美"的"三美理念"

形成了忠实顾客群,并吸引着越来越多的女性朋友。

非手术丰胸给我极致美丽

美丽地址: 纬五路与花园路交叉口金融广场B座3单元703室(大河锦江对面)

